OT YEI'O SABHCHUT OIIbAHEHHUE

MovemMy Mbl BCe NeAHEeM No-paszHomy? MNoYeMy oaHOro BaNUT Hanoean DyTeINKa BOAKK, A
Apyryw - ecero bokan wamnaHckoro? Kak cpasHuTe Mexay coboi nueo v BoAKy?

B uem mMepuTb Gyaem?
«CMOTpA Kakana rpyab»

FOHMT OHUTY pO3HB B Eepone maMepaeTca B OHUTaxX
B Espone Gbiu HopMb!: 1 JOHUT = 1 NOACTONKMN BOAKM TokcMyeckoe OeACTBUE 3TaHoNa
A, HOpMa 21 HKUT B Hegenio 1 woHut =125 Mn. nuea 0,33% HanpaAMYyH 3aBMCHUT OT BecCa

yenoseka.
CKONBKO HYXHO «NPUHATL Ha
rpyab A0 KOHOWUWWA®, 3aBUCHT K1
OT TOM CaMOW rpyau

n

Bam ¢ razom wnu Ges?

i HOpMa 14 WOHUT B Hepenw
= BbINUBIBANCH HOPMA B BIXOAHbBIE

BbICTPO MM MeaneHHo?

CkopocTe nepepaboTku 3TaHoONa
OpPraH3MoM HeBbICoKa.

Yem BoicTpee ankorons
nonagaeTt B OpraHuim, Tem
MHTEHCUBHEE ONbAHEHWE

b-f -
HaTowak uam ¢ 3aKyckoi?

Mueo unn Boaka? 2. x KupHas nuwa, 3ameanser

Kpenkue HanuTku onbAHAKT MyXYMHBI M KEHLIMHbI Npouecc BCackiBaHMA ankorons
CUNbHee (B OHUTAaxX, KOHEYHOD) B notpebnexum ankorons B KpOBb
HW O KaKOM pPaBeHCTBe NONoB
PEYM HE MOET.
L 46 644046
Mo3TOMY NbAHEKOT MEHLLMUHbI
cunbHee W boicTpee. Kpome Toro,
€CNK KEeHWKWHbI 3noynoTpebnatT
ankoronem, npobnemsl co
300pPOBLEM Y HMX NOABNAKTCA
HaMHOMO PaHblUe, YEM Y MYMKUKMH

Mpwu ynotpebneHue
rasMpoBaHOro ankorons
COAEepXaHWe B KPOBM 3TaHoNa
yeenuymeaerca e 1.5 paza

MHHMCTEFCTED

li% %{iﬁ INPARDOXFAHEMHA
F ,:'ﬁ FOCCMACKDN SEQEPALIME



